

KVNOJG

From: miki ms <miki_vs@abv.bg>
Sent: 22 януари 2020 г. 15:57
To: kvnojg@parliament.bg
Subject: КОАЛИЦИЯ „НИЕ ГРАЖДАНИТЕ„-ВАРНА изразяваме пълната си подкрепа във връзка с исканията на „Искания на НГИ Национално единение за семейството и децата„

Становище от „Ние, гражданите“ - Варна относно национална гражданска инициатива национално единение на семейство и децата № ПГ 939-01-28. Истанбулската конвенция и неотшумялата стратегия на детето регламентираха отнемането на деца въпреки това, че стратегията не беше приета. Беше опитано тихомълком от частни НПО чрез закона за социалните услуги и промени в други нормативни актове като Семейен кодекс, Закон за закрила на детето, ЗСУ и други се опитват да влязат в законодателството като се намесват срещу конституционните норми в нашето общество. Анализът на закона за социалните услуги е доста обширен, но си заслужава да се отбележат няколко момента от него. Първо, не се дава точно определение на социалната услуга. В първия момент под социалната услуга може да се разбере всичко, което е изгодно на социалните органи. Освен това, Законът предвижда важни положения от материата си чрез подзаконовни актове, подлежащи на изработване след влизането на закона в сила. Тоест Законът казва: от днес нещата ще бъдат по друг начин, но за това ще Ви кажем допълнително по-късно. Едно е ясно – думата „задължително“. „Услуга“ в тълковен речник - е действие в полза или изгода на друг човек, учреждение, само когато е помолено за тази услуга. А и социалната услуга не може да бъде услуга, ако е платена и е задължителна. Предвижда се, социалните услуги да се възлагат на частни доставчици, физически лица, търговски дружества и НПО. На доставчиците може да се плаща да финансират дейността си - и тук има един въпрос. Ако сами ще си финансират дейността, защото очевидно, плащат трети страни със съвсем комерсиални очаквания за възвращаемост. Няма нужда да се прокарват други политики различни от политика, която би прокаerala българската държава като свое конституционно задължение. Поради това, „Ние, Гражданите“ – Варна подкрепяме изцяло исканията на НГИ „Национално единение за семейство и децата“ № ПГ-939-01-28.